

В поисках новогодних подарков

Автор: Светлана Зыкова,

Генеральный директор компании «Ренессанс Колледж»

Калейдоскоп идей

Встреча Нового года всегда ассоциируется с чудом, сюрпризами, веселым застольем и, конечно, подарками. Выбор подарка — задача непростая: чтобы он эффективно отработал, нужно дарить что-то оригинальное и запоминающееся. Особенно если подарок адресован клиенту или партнеру по бизнесу.

В поисках новогодних подарков обратитесь к новогодней коллекции КАЛЕЙДОСКОП.

Символ года

Хозяйкой 2008 года будет Мышь (Крыса). Мышь — сим-

вол хозяйственности и разборчивости, мудрости и обаяния. В Китае Мышь считается таким могущественным существом, что ее необходимо задобрить и целый год хранить на столе

или в сумке символ года, который непременно принесет удачу.

В коллекции КАЛЕЙДОСКОП представлены фигурки мышей и крыс, выполненные из камня и бронзы: Крыса с монеткой — символ благополучия, Крыса с сыром — символ изобилия, Крыса на слоне — символ силы и мудрости. Для VIP-персон Вы можете выбрать миниатюр-



ную хрустальную мышку, украшенную кристаллами. Для детей Ваших сотрудников — милую мягкую игрушку.

Улыбнитесь — СЫЫЫР!

Все мыши любят сыр. Сыр и сырные аксессуары будут чрезвычайно актуальны в этом сезоне. Удобные доски для резки, хранения и сервировки сыра, специальные сырные ножи — это очень полезные подарки с большой площадью под наесение, которые не один год будут храниться на кухне и напоминать о компании-дарителе. Чтобы подарок был не только полезным, но и интересным, дополните его головкой швейцарского или французского сыра, бутылкой вина и не забудьте пожелать адресату СЫРНОЙ жизни!

Горячее удовольствие

Сыр является основой такого замечательного блюда, как фондю. Необычное слово «фондю» происходит от французского слова «расплавленный». Это весьма демократичное блюдо и, в определенном смысле, кулинарная игра, небольшой праздник за столом вокруг котелка на маленькой горелке. Фондюшину ставят на середину стола, чтобы каждый мог до нее дотянуться. В котелке — расплавленный сыр, в который тонкими длинными вилками нужно окунать кусочки белого хлеба или мяса. Это необычайно вкусное, сытное и согревающее блюдо. Общий котелок удивительно сближает соседей по столу. Его хорошо вкушать зимними вечерами с бокалом доброго вина в компании родных, друзей или коллег. Вместе с фондю общение станет гораздо теплее! Этот подарок может быть адресован какциальному лицу, так и целой компании.

Трезвый выбор

Новый год немыслим без вина. Еще Гиппократ заметил, что «вино — чудесный дар человеку, способному употреблять в болезни и здравии, сообщ

разно здравому смыслу и своему темпераменту». Шкатулка для вина — беспрогрызенный вариант подарка деловому партнеру или VIP-персоне. Штопор, нож для срезания фольги, винный термометр, манжета для улавливания капель — все аксессуары, необходимые для подачи вина к столу, уже уложены в деревянную шкатулку. Купите 2 бутылки хорошего вина, вложите открытку с поздравлением — получится шикарный новогодний подарок.

Стильные предметы сервировки стола — новая тенденция в мире VIP-подарков.

Отличным подарком для знатоков и ценителей хороших вин станет декантер.

Декантирование вина необходимо для того, чтобы избавиться от осадка, который часто образуется в бутылках.

Декантерам для молодых вин свойственна изогнутая форма и широкая плоская основа, позволяющие вину быстро насытиться кислородом.

Декантеры для выдержаных вин — высокие, с удлиненным горльшком и округленной основой. Они идеально сохраня-

ются» (арт. 2505), состоящий из 2 бокалов и сабли, — замечательный подарок «современным гусарам», которым не чужды удача и кураж.

Каждый день с календарем

Сколько раз в день мы смотрим на календарь? Когда планируем рабочее время, следим за сроками исполнения работ, ждем праздников, собираемся в отпуска. Десятки раз в день! Именно столько раз Вы клиенты и партнеры будут видеть логотип Вашей компании, если Вы подарите им фирменный календарь. Такое рекламное воздействие при невысокой цене будет очень эффективным, особенно если тематика календаря будет интересной и привлекательной. А тема должна быть интересна всем. Русская живопись, эфемерный мир импрессионистов, чудеса макросъемки, разнообразие

мостов, секреты ароматических трав, забавные фото с симпатичными мышами, экстремальные виды спорта — выбирайте то, что будет интересно Вам и Вашим заказчикам!

Прежде чем приступить к поиску новогодних бизнес-подарков, полезно ответить на пять вопросов:

кому? (определите целевую аудиторию, получателя подарка)

зачем? (какого эффекта Вы ждете от подарка?)

что? (каким Вы представляете свой подарок?)

сколько? (каким бюджетом располагаете?)

как? (как Вы будете вручать подарок, каким будет сценарий дарения?)

Если ответы на все вопросы получены и обдуманы, значит, можно выбирать. Подарок не останется незамеченным и достигнет своей цели!

Новый год уже не за горами! Пришло время готовить подарки!



ют пробуждающийся аромат, не давая ему рассеяться.

Живите со вкусом, пейте с удовольствием — вот суть такого подарка.

Новый год по-гусарски!

В времена Дениса Давыдова празднование Нового года начиналось с красивого ритуала: гусары лихим ударом сабли срубали пробку с бутылки шампанского. Этот обычай позаимствовали французы, и вскоре по всему миру он стал символом празднества, торжества и элегантности. Набор для шампанского «Гусар-

Get ready to the coming New Year with the new KALEIDOSCOPE collection. Mouse is going to become the life and soul of this New Year party (as an attractive relative of the rat that symbolizes this year in Chinese horoscope). Thus different types of mouse figures, toys and accessories (such as kitchenware for serving and cooking cheese) should be decided. And if the mice topic doesn't fit KALEIDOSCOPE can offer various other original gift solutions.

